

Санитарно-эпидемиологическая ситуация в Республике Алтай по итогам прошедшей недели характеризуется как стабильная.

В Республике Алтай наблюдается небольшой сезонный подъем заболеваемости гриппом и ОРВИ. Заболеваемость гриппом и ОРВИ на неэпидемическом уровне, ниже эпидпорога на 43,9%. За прошедшую неделю в республике зарегистрировано 548 случаев ОРВИ.

Зарегистрировано 18 случаев заболеваний острыми кишечными инфекциями, 3 случая ветряной оспы, 6 случаев укусов животными, 3 случая чесотки, 1 случай педикулеза.

За неделю от присасывания клеща пострадали 11 человек. Всего за сезон зарегистрирован уже 2719 человек с присасыванием клеща (за весь 2010 г. - 2444). 39 заболели клещевым энцефалитом, 12 – клещевым боррелиозом, 150 человек – клещевым сыпным тифом. Число заболевших клещевыми инфекциями выросло по сравнению с предыдущим годом на 50 человек.

Проведены противоклещевые обработки территорий общей площадью 400 га – практически все подлежащие обработкам территории (турбазы, летние лагеря, парки, скверы, перевалы и т.д.).

Вирусологической лабораторией ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РА» за весь сезон клещевых инфекций 2011 года исследован 597 клещей, вирус клещевого вирусного энцефалита выделен в 64 экземплярах.